



压到路牙石没减速 出租车摔了底朝天

司机没有受伤,后座女乘客摔伤头部



本报11月26日讯(记者 曹思扬) 26日10时许,在漳州二路与泉州路路口,一辆红色出租车压到路口北侧的几块路牙石,由于速度过快,车摔个底朝天,后座的女乘客头部被撞肿,好心市民将女乘客救出。

10时20分,记者闻讯赶到事发现场,看到在漳州二路与泉州路路口南侧,一辆红色出租车四轮朝天仰倒在马路上,车后座的坐垫掉了出来,车内的其他物品也散落一地,地上有一大片黑色油迹,清障车正在将出租车翻正。车翻正过来后,记者注意到,两个车前轮都已经瘪胎,车顶灯被撞碎,车前盖上全是划痕,车头中不断流出机油,交警正在勘查现场。

“10点左右,我突然听到‘砰’的一声,一辆往南开的出租车在路口处翻了过去,车后座坐着一位女乘客,有几位路人帮忙打开车后门,将乘客扶出来,乘客一直捂着脑袋,然后打车去了医院。”在路口经营报亭的一名女商贩说。

“都是那几块马路牙子害的,路过时我没在意没有减速,没想到车子压上后竟然翻了,我得去给乘客送医疗费去,好在我没受伤。”出租车司机牟先生向记者介绍了事发经过。记者看到,在路口北侧的路面上有几块路牙石。

记者随后来到在市立医院东院,看到受伤的女乘客正在CT室外等候拍片,她的额头有一大块瘀青,上面包着纱布,她的朋友刚买了一束鲜花来慰问她。“我什么都不知道,车就翻过来了,把头给磕了,现在我的头很晕,不想多说话。”这名女子说。



▲出租车压到路牙石后翻车。
(图片由目击者提供)

►出租车的顶灯被撞掉。
曹思扬 摄



追事
追寻新闻尽头

“最美乘客”, 你们在哪里?

公交集团寻找救人乘客,
共两名女乘客和1名男乘客

本报11月26日讯(记者 曹思扬 通讯员 张鹏) 11月13日,本报报道的211路公交车司机于会海突发高血压晕倒,多名乘客紧急施救一事引起了社会广泛关注。26日,公交集团发起寻找“最美乘客”的活动,寻找当初救助于会海的两名女乘客和1名男乘客。

211路公交车所在的公交集团巴士公司汽车七队工作人员介绍,事发当天在黄金时间抢救司机于会海生命的共有3名女乘客和1名男乘客,目前在社会各界的帮助下,喂司机速效救心丸的女乘客褚凤兰已找到,还剩下两名女乘客和1名男乘客没有找到,男乘客是一名医生,见到司机的症状后他的第一反应是高血压,赶紧去附近药店买降压药,一名穿浅色衣服的女乘客帮忙拨打120,另一名穿深色衣服的女乘客拿着司机的手机拨打公交路队电话和司机姐姐的电话。

记者从青岛阜外医院了解到,司机于会海的血压恢复正常,已于11月23日出院,目前正在社区医院密切观察血压的变化,不出意外的话12月1日就能正常上班。

目前211路公交车的部分车厢内已张贴了“寻找最美乘客”的寻人启事,如果沿线乘客或者目击者有“最美乘客”的相关信息,可拨打85980547或本报热线电话89772345提供相关线索,弘扬他们的事迹,让更多人学习他们的英勇事迹。

胶州市供电公司 下乡征求工作意见

近日,胶州市供电公司纪委书记带领客服中心、党群工作部工作人员一行,深入胶州8个乡镇,认真征求公司开展民主评议行风工作的相关意见和建议。

即墨市供电公司 加强党员队伍建设

即墨市供电公司党委贯彻上级“五个一票否决”制度,几年来,该公司党委不断强化党支部建设在工作中的实际效用,持续开展了创建“电网先锋党支部”党建品牌活动。

(江泽灏)

平度市供电公司 加强输电线路巡视

近日,平度市供电公司组织专业人员对辖区内的83条输电线路进行冬季安全大检查和特殊巡视,确保线路设备安全度冬。

(乔显德 苗风霞)

莱西市供电公司 抽查安全工器具

11月26日,莱西市供电公司开展了安全工器具的抽查活动,进一步强化了对安全工器具的管理,消除安全隐患,夯实安全管理基础,预防“迎峰度冬”安全事故发生。

(赵秀海)

永安路街道打造三支队伍 构建和谐新永安

李沧区永安路街道党工委、办事处深入学习贯彻十八大会议精神,以“保稳定、惠民生”为宗旨,打造“三支队伍”,努力构建和谐(幸福)新永安。

打造一支“学习贯彻十八大精神”宣传、宣讲队

投资20万元,成立了沧怡社区“老街艺术团”、永康社区“威风锣鼓队”、老年社区“老年京剧样板戏队”、“企业党组织联合宣讲队”。以十八大精神为主旨,邀请专家对节目进行了编排。相继开展了“社区群众专场”、“党员、老干部专场”、“驻街单位、企业专场”等宣传、宣讲活动,十八大精神已深入人心,受到了辖区干部群众的好评。

打造一支“机关干部深入基层”联系、服务队

街道办事处抽调机关干部成立街道“综合服务科”,组建了一支“机关干部深入基层”联系、服务队。服务队每天统一到各社区、各基层联系点,收集基层社区舆情信息和需求信息,为党工委、办事处领导整体决策提供第一手资料。及时把党和政府的温暖送到困难群体家中,在沟通协调中拉近了党员、干部与辖区群众之间的距离。

打造一支“数字化信息”协管、服务队

以“永安路街道市民活动中心”为载体,成立了计划生育“和谐(幸福)家庭促进指导员”。指导员走访入户,通过3G移动终端及时把不同群体的需求发送给社区计生服务站,服务站及时送政策、送服务上门。

成立了城市管理“数字化信息采集队”。以金水路二期拓宽和青岛北客站建设为契机,采集队队员及时把大街小巷卫生死角的照片传送到街道城管科,卫生队伍及时出动,做到日报日清,“美化新家园、构建美丽新永安”的活动在辖区全面展开。

成立治安管理“防范巡逻队”。每个社区、重点路段设立了“综治驿站”岗亭,巡逻队员全天候轮流巡查,如今“小红帽、黄臂箍”已成了辖区一道亮丽的风景。

街道用表格为居民解难题

街道按季度制定的特殊表格——社区急需解决问题责任表:以10个社区为“单位”,居民提出需要解决的问题一一列出,小到路上安装照明灯,大到危旧房屋屋顶维修、筒子楼改造。而在每个问题后面都列出了责任人的名字和联系方式,以及问题解决的动态情况。

华泰柏瑞张娅: 重视红利因子 带来的超额收益

针对近期财政部出台的上市公司股息红利税新政对资本市场带来的深远影响,华泰柏瑞指数投资部总监、华泰柏瑞上证红利ETF基金经理张娅日前表示,近段时间以来,无论是证监会还是财政部,都相继从供应端,即鼓励上市公司提升分红回报、以及从需求端,即鼓励个人投资者稳定持有较高分红上市公司股票的角度,力求为疲弱的市场注入正能量。放眼长远,投资者需高度重视红利因子驱动有望带来的超额收益。

李沧区计生局 转变工作作风以行动取信于民

为畅通信访渠道,切实为群众解决实际问题,李沧区计生局从转变工作作风入手,采取有力措施,深入基层,变群众上访为下访,认真倾听群众反映的问题,将问题解决在萌芽状态,维护好人民群众的根本利益,取信于民。